

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调 带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出，妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来，党对妇女儿童工作的领导全面加强，妇女儿童

权益保障法治体系不断健全完善，妇女儿童发展环境持续优化提升，妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强，妇女儿童事业与经济社会发展同步推进，中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。（下转第三版）

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月28日晚，庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。新华社记者 刘彬 摄

9月28日晚，庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与中外人士欢聚一堂，共庆中华人民共和国华诞。新华社记者 申宏 摄

新华社北京9月28日电 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，新征程上，我们的前途一片光明。团结就是力量，信心赛过黄金。我们要坚定信心，振奋精神，团结奋斗，继续爬坡过坎、攻坚克难，坚定不移朝着强国建设、民族复兴的

宏伟目标奋勇前进。李强主持招待会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂，共庆中华人民共和国华诞。人民大会堂宴会厅华灯璀璨、鲜花绽放，洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽，“1949—2023”大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等党和国家领导人步入宴会厅，向大家挥手致意，全场响起热烈掌声。招待会开始。全场起立，高唱国歌，雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院，向全国各族人民，向中国人民解放军指战员和武警部队官兵，向各民主党派和无党派

人士，致以崇高的敬意；向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，致以诚挚的问候；向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人，致以衷心的感谢。习近平在讲话中指出，新中国成立74年来，我国由一穷二白到全面小康，已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程，这是中国共产党团结带领全国各族人民

艰苦奋斗取得的巨大成就。今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，积极推动经济持续复苏，有序推进党和国家机构改革，有效应对局部地区洪涝灾害，积极推进对外开放、科技创新、绿色发展，坚定维护国家主权、安全、发展利益，经济总体回升向好，高质量发展扎实推进。（下转第二版）

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究深入开展主题教育等工作

张建慧主持并讲话

本报讯（记者 王艳）9月28日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神和在浙江考察时的重要讲话精神，研究深入开展主题教育等工作。市委书记张建慧主持会议并讲话。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和在浙江考察时的重要讲话精神，完整准确全面贯彻新发展理念，锚定“两个确保”，加快实施“十大战略”三年行动计划，扎实推进中国式现代化建设周口实践。要深入实施创新驱动、科教兴市、人才强市战略，加快推进创建国家高新技术产业开发区、智慧岛建设、双创中心建设、专精特新

“四类企业”培育、河南周口国家农高区建设等工作，以科技赋能产业升级，以创新引领高质量发展。要坚持把共同富裕作为奋斗目标，把缩小城乡差距、地区差距、收入差距作为主攻方向，以开展“七个专项行动”为抓手，加快建设农业强市，奋力实现农业强、农村美、农民富。要大力推进新型工业化，坚持把发展的着力点放在实体经济上，持续走好集群发展、链式布局、园区化推进、“五链”耦合的产业之路，加快构建以先进制造业为支撑的现代产业体系。要深化营商环境综合配套改革，持续推进审批流

程再造，不断提升政务效能，全力打造最优营商环境。要赓续历史文脉，更好担负起新时代新的文化使命，广泛培育和践行社会主义核心价值观，全力推进全国文明城市创建工作，加快申报国家历史文化名城，不断擦亮“道德名城、魅力周口”文化标识。要夯实基层基础，坚持好、发展好新时代“枫桥经验”，强力推进“五星”支部创建，着力构建网格化服务管理体系，不断提升基层治理效能。要牢牢掌握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，把开展主题教育同推动中心工作有机结合，以推动高质量发展的新成效

检验主题教育成果。会议研究讨论全市主题教育专项整治实施方案，强调要深入贯彻习近平总书记关于学查改相贯通的重大要求，把开展专项整治作为一项重要政治任务，树牢目标导向、问题导向、结果导向，持续深入抓好专项整治。要坚持上下联动，市委常委和市级领导要以上率下、真抓实干，全市各级党组织要扛牢政治责任，紧盯突出问题，敢于动真碰硬，以严实作风推进专项整治，以真改实改的实际成效取信于民。会议还研究了其他事项。②15

吉建军主持召开市政府常务会议

研究部署“双节”期间安全生产、 城市更新、促进科技成果转化等工作

本报讯（记者 李凤霞）9月28日，市长吉建军主持召开市政府常务会议，传达学习习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神，研究部署“双节”期间

安全生产、城市更新、促进科技成果转化等工作。王宏武、秦胜军、张元明、吴兵、刘颖、孔阳、程若光参加会议。会议强调，要认真学习习近平总书记

在浙江考察时的重要讲话精神，结合正在开展的主题教育，以坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，推进中国式现代化建

周口实践，推动全市经济社会高质量发展。要准确把握我市所处发展阶段，围绕高质量发展目标，不断推动传统产业转型升级。（下转第二版）

本报讯（记者 王艳）9月27日，全市重大项目推进会召开，听取基础设施、港航、城市建设等重大项目推进情况汇报，分析存在的困难和问题，研究解决办法和推进举措，安排部署下一步工作。市委书记张建慧主持会议并讲话。市长吉建军作具体部署。

会议听取周口民用机场、平漯周高铁、新基建等项目进展情况汇报，强调要集中精力攻坚克难，推动重大交通基础设施项目和新基建项目取得新突破，全方位建设高水平基础设施体系。要压实工作责任，狠抓工作落实，紧盯目标任务和项目进度，列清单、定措施、细分解、建台账，确保责任落实到人、任务落实到位。

会议听取智慧岛、川淮片区、会展中心等项目进展情况汇报，指出要高水平推进智慧岛建设运营，加快开展科创服务，编制完善相关运行管理规定，提升市场化运营水平。要深化川淮片区设计成果，科学布局生产、生活、生态空间，推进土地资源节约集约利用，为片区高质量发展提供有力规划保障。

会议听取周口中心港区东部作业区规划建设、集疏运铁路专用线建设、全域港航建设规划编制、沙河河口至省界航道四升三工程等进展情况汇报，强调要认真落实全省内河航运高质量发展推进会议精神，统筹航道建设、港口建设、产业培育，持续提升集货能力、岸线使用能力、航道通行能力和海关通关能力，推动港航工作高质量发展，全力打造河南对接“海上丝绸之路”的重要支撑点。要完善港口功能配套，推进港口扩容增效，真正把中心港区建设成为具有一流港航基础设施、一流航运技术装备的现代化、智能化、专业化集装箱码头。要积极推动铁水联运，形成便利顺畅、协同高效的集疏运体系，为打造“公铁水空”多式联运枢纽奠定坚实基础。要坚持智能化、绿色化方向，大力发展船舶制造业，找准发展定位，培育龙头企业，着力打造内河船舶生产基地。会议还听取了生物经济产业园、周钢项目进展情况汇报，围绕精准招商、加快进度、做优规划等提出要求。王宏武、梁建松、任哲、宋力出席会议。①6

全市重大项目推进会召开

张建慧主持并讲话 吉建军作具体部署